
 
Київський столичний університет імені Бориса Грінченка 

Факультет економіки та управління 

Кафедра управління 

 

Шановні колеги! 
 

Запрошуємо Вас взяти участь 

у Форумі 

«Сталий економічний розвиток міста Києва» 

 

Дата проведення: 24 квітня 2024 року,11.00-16.00. 

Місце проведення: Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, 

вул. Левка Лук’яненка, 13-Б, ауд. 217. 

Форма проведення: змішаний формат (офлайн та Google Meet-

відеоконференція за посиланням https://meet.google.com/ubu-yrcy-set). 

Метою Форуму є обговорення актуальних проблем економічного розвитку 

м. Києва на принципах сталості в умовах воєнного стану. 

 

Робота Форуму планується за напрямами: 

 інтеграція принципів сталого розвитку у план відновлення м. Києва; 

 стратегія екологічної політики та план дій на період до 2030 року; 

 місцевий економічний розвиток як основа продовольчої безпеки громад; 

 енергоефекивність та ресурсозберігаючі технології у системі забезпечення 

сталого розвитку м. Києва; 

 освіта для сталого розвитку; 

 перспективи сталого туризму; 

 інформаційні технології у системі забезпечення сталого розвитку м. Києва; 

 вимоги кредиторів та фінансових організацій для залучення фінансування 

проєктів відновлення; 

 формування партнерства з українським бізнесом та владними структурами 

для покращення економічної ситуації . 

Для участі у дискусії запрошені представники органів державної влади, бізнесу, 

наукових, освітніх і громадських організацій, ЗМІ. 

 

Участь у Форумі безкоштовна! 

Регламент роботи Форуму: 

доповідь на пленарному засіданні – до 20 хв;  

https://meet.google.com/ubu-yrcy-set


виступ в обговоренні (дискусії) – 3 хв. 

Робочі мови Форуму: українська, англійська. 

Умови участі у Форумі: 

Для участі у заході необхідно до 19.04.2024 року заповнити реєстраційну 

форму за посиланням https://forms.gle/376TGsNcYBCzK6QY8. 

 

За додатковою інформацією звертатись до оргкомітету Форуму: 

o.shulha@kubg.edu.ua.  
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